TECT 2 - KOHCTPYUPAIBE u CAD (nenenocen npumep)

1) Ckunmpaj Tpu BUfia Ha KOHIIEHTPATOPHU Ha HAIIOHNUTE

2) INojacHu 301ITO € BaskKHO fia ce HaMaJI BKYIIHHOT GPOj Ha ACJIOBH M KaKO TOa ce
nocturaysa? Ckunypaj IpuMepU Ha HamajlyBame Ha OpOjoT U BUIOT HA €JIEMEHTUTE 3a
BpCKa.

3) Ckunupaj npuMep Ha HarjacyBame Ha HecMMeTpwujaTa Ha jiedl. [lojacHu Kora u 3011TO
ce HarJjlacyBa HecMMeTpujaTa Ha Jiedl.

4) Habpoj HEKOJKY BUIOBH MaTepHjalid KON MOXKeE Jla Ce PelMKInpaar.

5) ITojacHu KaKo BiIMjae Bp3 EKOHOMUIHOCTA HA MPOM3BOACTBOTO CTaHAapAU3aljaTa Ha
IEJIOBUTE U €JIEMEHTH Of] TEOMETPHjaTa Ha I€JIOBUTE.

6) HaBenn u wirycTpupaj Tpu KOHCTPYKTHBHY HAIIOMEHY 32 OOJIMKYBa-E Ha JISJIOBH 32
JIeemhEe BO MIECOYHN KaJalu.

7) OmacHu KapaKTepUCTUKH Ha TPOM3BOJIATE CE:

8) HaBein HEKONIKY OCHOBHU BHIOBH MHKPO OTCTallyBatbha Ha MIOBPIINHUTE Ha EIOBUTE.
Ha xoj e of reomeTpujaTa ce OfHECYBaaT MUKPO OTCTallyBamara.

9) KakoB Buj Ha HanerHyBame ¢ H7/f6 n kaje ce npuMeHyBa.

10) Ha upTeskoT e jajieH CKJION Ha IapKa co HeKOJIKy Mepu. CTaBy ro 3HaKOT X Kaj
(yHKIIMOHATHATE MepH. (€[IeH morpelieH X MOHNIITYBA efleH TOUYeH X).
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11) IMononuu ja TaGenaTa BO MMHUbaTa HA TEOMETPUCKUTE TOJIEPAHIMH IaJIeHU CO
cuMOOJINTE:

O3Haka Buy Ha Tonepanuumja

QO

)

©

12) Ha cnukara ce mpuKaxkaH¥ jiBa jiesia ITo Tpeba jja ce crojat, IpH IITO 3a jBara jeia
€ IpUMeHeTa reoMeTpucKaTa ToJiepaHIlfja Ha MPaBOCT Ha M3BOAHUIMTE MPU yYCIOBOT Ha
MakcuMyM MaTtepujai. TonepaHIMUTEe 32 OCOBMHKATA Ce I[EIIOCHO 3ajiajieHu, a ce Oapa ja




ce 3ajajie TOJEPAHTHOTO TOJIE 3a OTBOPOT, Taka IITO HEMpPEYeHO Ja MOXKaT fJa ce
crojyBaar.
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13) Cniopep cimukata, Oipe/iv ja roJIeMUHATA M TOJICpaHIMjaTa Ha 3jajoT MPH MPUMEHa Ha
METOJIOT Ha MOTIIOTHA 3aMEHIMBOCT.
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14) IlITo ce penepu u Kora ce MpUMEHyBaaT?

15) OG6jacHeTe KOM TEOMETPHCKHM TOJEpPaHIMHM Ce 3aJjaicHH Ha CIUKaTa W Ha KOH!
FeOMETPHUCKU E€JIEMEHTH Ce OJHEeCyBaaT, KaKOB € OOJMKOT Ha TOJEPAHTHOTO MOJe U
KaKO € TMOCTaBEHO BO OJHOC Ha COOMIBETHUOT pedepeHTeH cucteM. Co eJHOCTBHU
MOTE3H CKUIUPAj TO pepepeHTHIOT CUCTEM U OOJIMKOT M MOJIOKO0aTa Ha TOJIEPAHTHOTO
noJie 3a cekoja 3ajlajiecHa reoMeTpucka tosepaHnuja. Ilpu oGjacHyBameTO 3amasu ro
3a€MHUOT PENOCIEN HA TEOMETPUCKUTE TOJIEPAHLIUN.
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16) Oppenu ja BUpTYUeTHAaTa IPaHUIIA 32 MAJUTe OTBOPH Off IPETXOHATA CIIUKA U
MUHMMAJIHATa U MaKCUMajHaTa FOJIEMUHA HAa TOJIEPAHTHOTO HOJIE.
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